

Склад

1 капсула містить:

касторове масло (Castor oil) 112 мг;

соснове масло (Pinus oil) 75 мг;

екстракт аммі зубної (Ammi visnaga) 60 мг;

масло м'яти перцевої (Menta piperita oil) 37,5 мг;

масло ягід ялівцю (Juniperus oil) 7,5 мг;

екстракт трави кропиви собачої (Herba leonuri cardiacaе) 6 мг;

екстракт квіток ромашки (Chamomillae flores) 2 мг;

допоміжні речовини: наповнювачі: лецитин, гліцерил моностеарат, віск бджолиний жовтий; оболонка капсули: желатин, гліцерин; барвники: оксид заліза, титану діоксид, мідні комплекси хлорофілів, синій патентований V, вода очищена.

Властивості

Капсули "Флавія" сприяють позбавленню від каменів в нирках і попереджають розвиток інфекцій і запалень в сечових шляхах у людей, які страждають від сечокам'яної хвороби. Рослинний комплекс також перешкоджає утворенню сечового "піску". Крім того, що дія "Флавії" направлено на розчинення і відходження каменів в нирках, препарат також перешкоджає їх повторному утворенню.

Компоненти складу надають протимікробну, спазмолітичну і сечогінну дію, усувають ниркову кольку, підтримують слабощелочного рН сечі.

Показання

- Різні форми сечокам'яної хвороби;
- активна профілактика нефролітіазу, зокрема, при сечокам'яній діатезі;
- ускладнення, які виникли в результаті проходження фрагментів каменів, в т.ч. після ударно-хвильової літотрипсії;
- нормалізація фізико-хімічних показників сечі і уродинаміки при регуляції мінерального обміну.

Протипоказання

Вагітність і період лактації, діарея, індивідуальна непереносимість компонентів.

Спосіб застосування та дози

Дорослим приймати по 1 капсулі 2 рази на добу незалежно від прийому їжі. При необхідності добову дозу можна збільшити до 3-х капсул. Курс прийому визначає лікар індивідуально.

Перед прийомом рекомендується проконсультуватися з лікарем.

Термін придатності

4 роки.

Умови зберігання

Зберігати в оригінальній упаковці при температурі від 4 ° С до 25 ° С в сухому, захищеному від світла та недоступному для дітей місці.

Упаковка

30 капсул в картонній коробці.

Виробник

СВІСС КАПС ГмбХ, Німеччина.